ANNEXE 10

Exemple pour illustrer le fonctionnement du sous-rang de vceu

Un candidat C1 saisit un voeu simple sur une famille de postes B en 3e rang.

Un candidat C2 saisit un veeu sur un groupe X en 3e rang également. Le groupe X contient
la famille de postes B.

Le candidat C2 a ordonné les postes au sein du groupe comme présenté ci-dessous :
Poste A

Poste B

Poste C

Dans la pile du poste B, les candidats sont classés comme suit (ils ont une priorité et un
baréme égaux sur le poste B et sont donc départagés au rang de voeu, sous-rang de vceu).

Pile du poste B

Veeu du candidat C1 = 3.1 (rang du veceu simple = 3 ; sous-rang de vceu = 1)
Veeu du candidat C2 = 3.2 (rang du veceu simple = 3 ; sous-rang de veceu = 2)
Par convention, un voeu sur poste a un sous-rang de vceu « 1 ».

C’est donc le candidat C1 qui sera proposé au poste B.




